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te nadal używać, winni do podania, zamiast wskaza­
nych wyżej rysunków i odpisów, dołączyć tylko 
ksfążkę kotłową". 

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w i-y­
Clie z dniem og łoszenia. 

Minister Przemysłu i Handlu: Stefan Ossowski 

98. 
Rozporządzenie Ministra Skarbu 

z dnia 7 lutego 1923 r. 

w przedmiocie przesunięcia terminu do skła .. 
dania zeznań o dochodzie z art. 50 ustawy 
z dnia 16 'lipca 1920 r. o pallstw. podatl<u do-

chodowym i podatku majątkowym. 

Na podstawie części 2 art. 112 ustawy z dnia 
16 lipca 1920 r . . (Dz. U. R. P. N2 82 poz. 550) o pań­
stwowym podatku dochodowym i podatku majątko­
wym zarządza się co następuje: 

§ 1. Termin do składania przez osoby fizyczne 
zeznań o dochodzie, wyznaczony art. 50 ustawy z dn. 
16 lipca 1920 r. (Dz. U. R. P. N2 82 poz. 550) o pań­
stwowym podatku dochodowym i podatku majątko­
wym przesuwa się na rok podatkowy 1923 z dnia 
1 marca do dnia 30 marca. 

" 

§ 2. Rozporządzeni~ niniejsze V(chodzi w ży­
ciez dniem ogłoszenia. 

Minister Skarbu: . w. arabski 
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99. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 
z dnia 9 lutego 1923 r. 

-" 

w przedmiocie przedłużenia terminu dla przed'; 
siEibiorstw ekspedycyj nych do załatwiania w urzę­

dach celnych zleceń przyjętych od stron. 

Na podstawie art. 17 i 21 rozporządzenfa"'Mi­
nistra Skarbu oraz Ministra Przemysłu I Handlu 
z dnia 11 czerwca 1920 r. o taryfie celnej (Dz. U. 
R. P. Ng 51 poz. 314), zarządza się co następuje: 

Termin do załatwiania w urzędach celnych zle­
ceń przyjętych od stron przez przedsiębiorstwa eks­
pedycyjne, które nie otrzymają pozwolenia na za­
łatwianie formalności celnych w urzędach celnych. 
ustalony rozporządzeniem tl\inistra Skarbu z dnia 
6 października 1920 r. w przedmiocie dopuszczania 
przedsiębiorstw ekspedycyjnych do . pośrednictwa 
w załatwianiu formalności celnych (Dz. U. R. P. 
N:! 103 poz. 686 art. 16 l!~. 2) a ostatnio prze­
dłużony rozporządzeni~m Ministra Skarbu z dnia 
16 pażdziernika 1922 r. w przedmiocie częściowej 
zmiany rozporządzenia o dopuszczaniu przedsię­
biorstw ekspedycyjnych do pośrednictwa w załatwia­
niu formalności celnych (Dz. U. R. P. N!! 92 poz. 862 
§ 5) przedłuża się do dnia 1 kwietnia 1923 r. 

Minister Skarbu: W. ' arabski 
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Konto czekowe Pocztowej Kasy Oszczqdności Ne30130. 

OD flDMINISTRFl.CJI: Stale wzrastające ceny papieru, robocizny I t. d. zmuszają Redakcj~ do podwyż­
szenia ceny prenumeraty za Dz. Ustaw. Pp. Prenumeratorzy, wpłacający prenumerat~ po dniu 31 stycznia r. b., za 
1 kwartał, mogą otrzymać Dz. Ustaw po wpłaceniu do Fl.dministracji Dz. Ustaw lub na konto 30.130 do P. K. O. -
sumy mk. 20.000. Ze wzglądu na znaczne koszty, związane z wydaniem skorowidza do Dziennika Ustaw za r. 1922 
pp. prenumeratorzy, którzy pragną otrzymać skorowidz:, proszeni są o wpłacenie sumy 2.000 mk. do Fl.dministra<:ji 
Dziennika Ustaw lub na konto P. K. O. Xl! 30.130. Pp. Prenumeratorom, którzy wpłacą powyższą sumę, skorowidz 
będzie rozesłany w pierwszej połowie lutego r. b. . 

Redakcja zawiadamia, że w roku zeszłym wydano 116 numer6w Dz. Ustaw. 


